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ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO E 
ABERTURA DOS ENVELOPES 
CONTENDO OS DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO E AS PROPOSTAS 
COMERCIAIS DA CONCORRÊNCIA Nº 
002/2021, DESTINADA À CONTRATAÇÃO 
DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA 
EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE REFORMA 
E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DE ENSINO 
INFANTIL E FUNDAMENTAL DA UNIDADE 
SESC BOSQUE. 

 
 
Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (05/08/2021), às nove horas (9 h), na sede do 
Departamento Regional do Sesc no Estado do Acre, situada na Av. Getúlio Vargas, nº 2473, bairro Bosque, na 
cidade de Rio Branco (AC), realizou-se a reunião da Concorrência nº 002/2021, de 07/07/2021, cujo objeto 
consiste na contratação de empresa de engenharia para execução de serviços de reforma e ampliação da 
Escola de Ensino Infantil e Fundamental da Unidade Sesc Bosque, em propriedade situada na Av. Getúlio 
Vargas, nº 2603, bairro Bosque, na cidade de Rio Branco (AC), de responsabilidade do SERVIÇO SOCIAL DO 
COMÉRCIO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO ESTADO DO ACRE - SESC-AR/AC. O valor de referência 
divulgado foi de R$ 22.540.620,25 (vinte e dois milhões, quinhentos e quarenta mil, seiscentos e vinte reais e 
vinte e cinco centavos) e o prazo máximo de execução dos serviços foi fixado em 900 (novecentos) dias corridos. O 
aviso referente à Concorrência foi publicado no jornal Opinião, na edição que circulou no dia 07/07/2021, bem 
como afixado no mural de avisos do SESC-DR/AC e divulgado no site www.sescacre.com.br. Foi constatado que 
10 (dez) empresas retiraram o Edital diretamente na Gerência de Licitações e Contratos e outras 22 (vinte e 
duas) pessoas físicas e jurídicas obtiveram o instrumento convocatório através do site do Sesc-DR/AC na 
internet. PRESENTES: Srs. Naigner Dantas de Souza, Presidente em exercício da Comissão de Licitação de 

Obras, Abimael dos Santos Silva e Antonio Francisco de Souza Coelho, Membros; Alexandre Vieira da 
Silva e Miguel da Silva Carneiro, Engenheiros Civis da Gerência de Manutenção de Obras; e Ivan Cordeiro 
Figueiredo, Consultor Jurídico. Na abertura dos trabalhos, o Senhor Presidente nomeou o Senhor Ivan Cordeiro 
Figueiredo para secretariar a reunião. Compareceram a este ato as empresas EMOT CONSTRUÇÕES LTDA., 
representada pelo Sr. Luiz Carlos Maia Cabanelas; TL ENGENHARIA - EIRELI, representada pelo Sr. Lucas de 
Menezes Fernandes; R. M. CONSTRUÇÕES LTDA., representada pelo Sr. Paulo Charles Costa Barbosa; 

BORGES COMÉRCIO E CONSTRUÇÕES - EIRELI, representada pelo Sr. Juan Soares Rodrigues; 

CIRCUITOS ENGENHARIA LTDA., representada pela Sra. Luanna Pegoretti Xavier Carniel; 
ALBUQUERQUE ENGENHARIA IMP. E EXP. LTDA. - EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL, representada pelo Sr. 

Jorgean Vieira da Silva; e ADDIN CONSTRUÇÕES - EIRELI, representada pelo Sr. Jairo Pereira Pontes. Em 
seguida, o Presidente solicitou a apresentação dos termos de credenciamento dos representantes das licitantes 
presentes, assim como a entrega dos envelopes contendo os documentos de habilitação e propostas comerciais, 
sendo verificado que estes últimos se encontravam devidamente lacrados. Os presentes rubricaram os lacres dos 
envelopes. O Senhor Presidente comunicou aos presentes que será seguido o rito do item 5.1.b do Edital, 
abrindo-se primeiramente os envelopes contendo os documentos de habilitação. 

 
CREDENCIAMENTO: Foi verificado que os representantes das empresas presentes atenderam às condições 
previstas no item 2.6 do Edital, razão pela qual foram todos considerados credenciados para atuar na presente 
licitação em nome das respectivas pessoas jurídicas.  

 
ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO: Abertos os envelopes contendo os documentos de 
habilitação das empresas concorrentes, os presentes rubricaram todas as páginas que compõem os respectivos 
dossiês. 

 

http://www.sescacre.com.br/
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Em face da quantidade de documentos a serem analisados, a Comissão deliberou por suspender a reunião. 
Posteriormente será divulgado o resultado da fase de habilitação, contando-se dessa comunicação o início do 
prazo recursal previsto no item 8.8 do Edital.   
 
Os envelopes intactos contendo as propostas comerciais das concorrentes foram acondicionados em invólucro 
próprio, lacrado com o selo nº 0000181. 

 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão, após agradecer o comparecimento 
de todos, determinou a lavratura da presente ata que, após lida e aprovada por todos, vai por mim, Ivan Cordeiro 
Figueiredo, Secretário "ad hoc", assinada, bem como pelos Membros da Comissão de Licitação de Obras e pelos 
demais presentes. Reunião encerrada às 12h35min. 
 
 
 
 

Ivan Cordeiro Figueiredo 
Secretário ad hoc 

 
 

Assinaturas dos Membros da Comissão: 
 
 
 
 

Naigner Dantas de Souza 
Presidente da Comissão, em exercício 

 
 
 
 

Abimael dos Santos Silva 
Membro 

 
 
 
 

Antonio Francisco de Souza Coelho 
Membro 

 
 

Equipe técnica do SESC: 
 
 
 
 

Alexandre Vieira da Silva 
Engenheiro Civil 

 
 
 
 

Miguel da Silva Carneiro 
Engenheiro Civil 
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Representantes das empresas licitantes: 
 
 
 
 
Luiz Carlos Maia Cabanelas 
EMOT CONSTRUÇÕES LTDA. 
 
 
 
 
Lucas de Menezes Fernandes 
TL ENGENHARIA - EIRELI 
 
 
 
 
Paulo Charles Costa Barbosa  
R. M. CONSTRUÇÕES LTDA. 
 
 
 
 

Juan Soares Rodrigues  
BORGES COMÉRCIO E CONSTRUÇÕES - EIRELI 
 
 
 
 

Luanna Pegoretti Xavier Carniel  
CIRCUITOS ENGENHARIA LTDA. 
 
 
 
 

Jorgean Vieira da Silva  
ALBUQUERQUE ENGENHARIA IMP. E EXP. LTDA. - EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL 
 
 
 
 
Jairo Pereira Pontes 
ADDIN CONSTRUÇÕES - EIRELI 


